

□本报综合报道

广州恒大强势挺进亚冠决赛,在决赛中,他们将面对来自阿联酋的迪拜阿赫利队。这是一支怎样的对手?他们有着怎样的历史和实力?一起来探究一下。



哈马丹王储

揭秘恒大亚冠对手迪拜阿赫利

赛程运气好 老板不差钱

历史

曾是亚冠鱼腩

迪拜阿赫利成立于1970年,在成立之初,他们拿到了3次国内联赛冠军,随后便陷入了近30年的沉寂当中。直到2006年,他们才又一次重温了阿联酋国内联赛冠军。到目前为止,他们也不过只是拿到了6次联赛冠军而已,最近的一次是在2013-2014赛季。

而在亚冠赛场上,迪拜阿赫利此前更是任人

宰割的鱼腩球队。本赛季是他们第5次参加改制后的亚冠联赛,此前的4次,他们的最好成绩也不过是2014年获得了小组第三,头三次参赛每次都遭遇小组垫底的尴尬。

本赛季亚冠,是迪拜阿赫利第一次从小组赛当中突围,没想到他们却一路杀进了最后的决赛。

老板

迪拜王储不差钱

目前,迪拜阿赫利的老板是年仅32岁的迪拜王储谢赫·哈马丹·本·穆罕默德·阿勒马克图姆,他2006年入主球队,为球队带来了质的改变。

哈马丹王储是中东地区有名的“高富帅”。他身世显赫,他的父亲是迪拜酋长国的奠基人穆罕默德·阿勒马克图姆酋长,正是在穆罕默德的一手打造下,迪拜才从当年一个沙漠中的不毛小镇转变为今日的中东富豪之都。

2008年,哈马丹被立为迪拜酋长国的王储。

也就是说,如果他的父亲出现意外,哈马丹将是迪拜酋长国王位的第一继承人。而且,按照阿联酋的宪法规定,迪拜酋长国的酋长可以同时担任阿联酋国家副主席和国家总理,因此,哈马丹王储也将是未来阿联酋的第二号人物。

除了足球,哈马丹王储还是一名马术专业运动员,曾参加多哈亚运会的比赛,并拿到了金牌。有这样一位身世显赫的王储撑腰,迪拜阿赫利自然是“不差钱”,球队的崛起也就丝毫不奇怪了。

晋级

跌跌撞撞进决赛

事实上,本赛季的迪拜阿赫利也差点再次止步亚冠小组赛,他们在小组赛中取得2胜2平2负积8分的战绩,与乌兹别克斯坦的纳萨夫队战绩相同,而且净胜球同为0,只是凭借进球(8对5)的优势才艰难晋级。

此后,迪拜阿赫利的淘汰赛之旅也不顺利。1/8决赛,他们与阿尔艾因展开阿联酋“国家德比”,在主场被对手0:0逼平的情况下,客场又3:3与对手战平,凭借客场进球多的优势晋级。随后的1/4决赛,

他们3:1淘汰了伊朗德黑兰石油队,进入半决赛。

而在半决赛中,迪拜阿赫利再次大难不死。迪拜阿赫利幸运地在客场守住了一场1:1;此后回到主场,他们在上半场两球领先,却在下半场被老练的希拉尔连入两球扳平,眼看球队即将被淘汰,伤停补时第4分钟,韩国外援权敬源打入绝杀,再次把球队从死亡边缘拉了回来。

因此,今年亚冠迪拜阿赫利的晋级之路堪称“步步惊心”。

足球“皇帝”出事了?

国际足联宣布对贝肯鲍尔等展开调查

□据 新华社

国际足联(FIFA)21日宣布,德国足坛名宿贝肯鲍尔和西班牙足协主席比拉尔目前正在接受调查。

FIFA表示,国际足联道德委员会目前正在对足球“皇帝”贝肯鲍尔和西班牙足协主席比拉尔的不当行为进行调查,但是并没有具体说明两人被调查的原因。

贝肯鲍尔是德国申办2006年世界杯组委会的主席,而且在卡塔尔与俄罗斯申办2018年和2022年世界杯的过程中都参与了最后的投票。比拉尔身兼西班牙足协主席和欧足联副主席两职,在普拉蒂尼被国际足联“禁足”90天后成了目前欧足联的最高官员。

就在同一天,FIFA还首次确认遭到“禁足”的布拉特与普拉蒂尼两人都在接受调查,并表示希望他们的调查结果能在90天“禁足令”结束之前出来。

同时,国际足联道德委员会还确认,前国际足联秘书长瓦尔克因为“涉嫌不当使用资金和违反国际足联有关规章制度”正在接受调查。



贝肯鲍尔

曼城逆转 皇马闷平

□据 新华社

欧冠小组赛北京时间昨日又战多场。在D组的一场比赛中,曼城主场在先失一球的情况下2比1逆转击败西班牙塞维利亚队,在“死亡之组”跃升到第二位。同城对手曼联做客莫斯科,被B组对手中央陆军队以1比1逼平。

D组领先的尤文图斯队在另外一场比赛中与门兴格拉德巴赫互交白卷,曼城球迷听到这个结果后全场欢腾。此役过后,尤文图斯积7分依旧位居榜首,曼城1分之差列第二。

在A组的比赛中,皇马做客巴黎圣日耳曼,最后双方以0比0互交白卷。尽管包括贝尔在内的6名球员因伤未能出战,皇马还是在上半场占据了优势,C罗和赫塞各有一次非常好的进球机会。巴黎圣日耳曼下半场加强攻势,但伊布和卡瓦尼明显不在状态,最终也没有打破僵局。皇马与巴黎圣日耳曼目前都是2胜1平积7分,前者以净胜球优势暂居榜首。同组的马尔默以1比0战胜顿涅茨克矿工队后位列该小组第三。

马德里竞技队在C组的比赛中以4比0大胜阿斯塔纳队,加拉塔萨雷以2比1险胜本菲卡,本菲卡和马竞同积6分,加拉塔萨雷以4分名列第三,阿斯塔纳以1分垫底。

招聘专栏 65139988
方成劳务长期招聘
 招海员:水手、机工、
 电机员、船上厨师、
 海乘、干部海员
 招出国建筑工
 李先生 0379-64388889
 地址:洛阳市洛龙区商都
 售楼18号2单元703室



迪拜阿赫利球员庆祝进入亚冠决赛